

党的十九大四川省代表团举行第一次全体集会



政要动向

四要严酷遵守各项纪律要求，配合营造风清气正的大会气氛。要严酷遵守政治纪律政治规则，带头恪守党性原则，模范遵守党规党纪。要严酷听从大会摆设，定时有序到场各项运动。要严酷遵守事情纪律，认真落实中央八项划定精神，自觉遵守会风会纪，严酷遵守各项保密划定。

王东明对四川省代表团到场好党的十九大提出四点要求：



原题目：党的十九大四川省代表团举行第一次全体集会

集会转达了党的十八届七中全会精神；酝酿了党的十九大代表资格审查委员会成员和大会主席团成员、秘书长建议名单；推选王东明为四川省代表团团长，尹力、邓小刚为副团长，王铭晖为秘书长。

一要充实熟悉肩负的重大使命，以强烈的责任感使命感到场好大会。列位党代表来自各行各业、各个领域、各条战线，是从全省几百万党员中经由各级党组织逐级遴选发生的优异分子和良好代表，将在党的十九大上为谋划我国未来生

长雄伟蓝图孝敬智慧和气力，使命庆幸、责任重大。我们要进一步提高头脑熟悉，圆满完成好大会各项使命，不辜负中央的期望，不辜负全省470多万党员的重托和信托，不辜负全省人民的期待。

王东明强调，开好党的十九大意义深远、责任重大。我们一定要以对党和人民高度卖力的精神，在大会主席团统一向引导下，认真履职尽责，通力合作把党的十九大开成一次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会。（记者 张宏平 林凌 摄影 毛漫丁 田为）

王东明指出，党的十九大是在周全建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义生长要害时期召开的一次十分主要的大会。这次大会对于全党精密团结在以习近平总书记为焦点的党中央周围，团结领导天下各族人民争取中国特色社会主义新胜利，实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴再起的中国梦，具有重大而深远的意义。开好党的十九大，是党和人民赋予全体代表的一项庆幸而神圣的政治使命。我们要深刻掌握召开党的十九大重大意义，切实担负起神圣职责和庄重使命，通力合作确保党的十九大圆满成功。

王东明在会上作了讲话。他指出，党的十八届六中全会以来，以习近平同志为焦点的党中央科学掌握当今天下和今世中国生长局势，以庞大的政治勇气和强烈的责任继承，举旗定向、谋篇结构、攻坚克难、开拓进取，党和国家各项事业取得新的重大成就。习近平总书记在十八届七中全会上揭晓的主要讲话，总揽全局、站位高远、头脑深邃、内在丰厚，政治性、头脑性、指导性和针对性都很强，我们一定要认真学习好、体会好、贯彻好、落实好，切实把头脑和行动统一到习近平总书记主要讲话精神上来。

二要把旌旗鲜明讲政治守纪律作为第一位要求贯串大会全历程。到场好党的十九大，对列位代表的政治素质、党性原则和全局看法都是主要磨练和磨练。我们要牢靠树立“四个意识”，切实提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记系列主要讲话精神和治国理政新理念新头脑新战略，深刻掌握党的十八大以来以习近平同志为焦点的党中央领导全党天下各族人民取得的历史性成就、发生的历史性厘革。要深刻熟悉到习近平总书记成为党中央的焦点、全党的焦点是党和国家前途运气所系，是人民群众基础利益所在，有利于在国际政治风云幻化、海内革新生长稳固使命困难繁重、党的自身建设特殊是党风廉政建设和反糜烂斗争形势依然严肃庞大的情形下，进一步增强全党“四个意识”，团结一心、步伐一致向前进，有利于增强党的缔造力、凝聚力、战斗力、向导力、招呼力，有利于保证党和国家事业兴旺蓬勃、长治久安。要自觉在头脑上政治上行动上同以习近平同志为焦点的党中央保持高度一致，通力合作使到场党的十九大历程成为维护焦点、维护党中央权威和团结统一的历程，成为到场党内政治生涯、增强党性修养党性磨练的历程。

出席中国共产党第十九次天下代表大会的四川省代表团，10月17日上午在驻地举行第一次全体集会。省委书记王东明主持集会。

责任编辑：张义凌

带你阅尽地方政要逐日动态

泉源：四川日报

三要以丰满的政治热情和优秀的精神风貌忠实履职尽责。要认真到场大会各项议程，认真审查党的十九大陈诉和十八届中央纪委事情陈诉，认真审议党章修正案，准确行使民主权力，为圆满完成大会各项使命作出应有孝敬。要努力宣传四川贯彻落实以习近平同志为焦点的党中央大政目标取得的成就，充实展示四川政治生态发生的可喜转变，充实展示四川党员干部优秀精神风貌。要联合现实提前思索谋划十九大精神的学习宣传贯彻，切实把头脑和行动统一到十九大精神上来，推动治蜀兴川再上新台阶，在周全建成小康社会决胜阶段再立新功，加速建设漂亮繁荣协调四川。

多位业内人士均向大智慧通讯社表示，由于普通混动客车补贴政策尚未确定，插电式混合动力客车将成为2014年新能源客车主流。

”公司副总经理储诚才介绍，黑猪肉在合肥超市卖价是70-80元每斤，是普通猪肉价格的近10倍。

当前文章: http://www.ska-pr.com/news/x1d7_28234731.pdf

发布时间: 2017-10-18 19:39:31

[人民的名义](#) [宝马x6](#) [湖北11选5前三直选遗漏](#) [iphone8plus多少钱](#)
[iphone8上市估计多少钱mlgu](#) [北京赛车pk10直播皇家](#) [山东11选5时时彩](#) [苹果iphone8发布](#)
[【苹果iphone8](#) [三分彩怎么玩](#)